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FP O20EVO

La confezionatrice orizzontale Caratteristiche tecniche

eleftronica FPO20EVO ¢ la risposta - Strufiura a sbalzo _
Tecno Pack dlle esigenze di quei clienti che - Gruppo di saldatura longiudinale con fre coppie di
cercano una macchina compatta, di medie Presiazioni: fino o 1§Oppm

I .~ - Dimensioni prodotio: larghezza max. 200mm - dltezza
prestazioni e di faclle impiego, che perd sia - o
nello slesso lempo robusta, affidabile e odatta - Pimensioni bobina: fascia max 520mm
ad un uiilizzo industriale. - Materiale d'incarto: film termosaldanti e saldanti a freddo
Per questo nuovo modello abbiamo voluto

- Peso macchina: 750 kg
riprendere il nome [FP020) della nostra prima

ere il : os Opzionali

confezionatrice oggwngendo una "E' che non - Fotocellula centratura stampa
& solo una semplice leftera che identifica la - Apparecchio siampotore
versione eleftronica ma & la sintesi di -2 pO(iGbOb'\HO ‘
un'evoluzione fecnologica che confinua da 25 - Maggiorazione fascia o 760mm
anni - Prolungamento nastro in entrafa

' - Preriscaldo 1° gruppo ruote saldatura longitudinale
Passato e presente, know-how e nuove

) A i - Versione inox
7ecno\og|e sono dosali sapientemente in questa Caratteristiche elefiriche e di qesfi
piccola confezionatrice conferendole uno  -Aranerisiiche eleiiriche e di gestione

ndard audliofivo allaleszo delle anplicazioni 13 motori gesif da controllo assi
;%negrgeiimo o allallezza delle appICOZIoNt . Termingle operatore con display alfanumerico e tastiera con

possibilita di memorizzare ricefte
- Controllo femperature con termostafi eleftronici
- Alimentazione elefirica: 400V - 50Hz - 3fase - T
- Potenza installata: 5 KW

Caratteristiche pneumatiche

- Alimentazione aria compressa: 6 bar (aria secca e filirata)
- Consumo aria: 20 NI/min

le caratteristiche e fe misure riporfate non sono impegnative.
Ci riserviamo il diritio di apportare modifiche senza preawviso.

FP O20EVO

The FPO20EVO horizontal electronic
@l packaging machine is Tecno Pack's
solution for clients requiring a compact, average
featured and easy fo use machine which is both
sturdy and reliable as well as being suited fo
indusirial use.

This new model is named after our first
packaging machine (FP020), followed by the
letter “E”, which stands both for electronic and
as an indication of the technological evolution
in our manufacturing fechniques which has now
been ongoing for 25 years.

Past and present experience, knowhow and
new technologies have all been employed
wisely in this small packaging machine fo
provide a quality solution even for the most
demanding of applications.

Above data are not binding. We reserve the right fo make modifications without nofice.
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Technical characteristics

- Cantilevered frome

- longitudinal sealing unit with three pairs of rollers

- Capacity: up fo 150

- Product dimensions: max. width.200mm - max. height 120mm
- Reel dimensions: max web 520mm

- Packa mg? materials: heat and cold sealing film

- Weight of machinery: 750 kg

Optionals

- Photoelectric cell for print centering

- Printer

- 2nd reel carrier

- Width increase up fo 760mm

- Infeed conveyer extension

-Preheat 1st group of longitudinal heatsealing wheels
- Stainless steel version

Electrical features and management

- 3 mofors managed by axis conirol

- Operator ferminal witﬁ alphanumerical display and keyboard
with recipe recall opfion

- Electronic thermostat regulated temperature control.

- \/oho?e: 400V - 50Hz - 3phase -

- Installed Horsepower: 5 KW

Pgeumuﬁc antures 1 6 bor i iy cnd flered]
- Compressed air supply: ¢ bar (air dry and filtere
- Air consumption: 20 NI/min

&

FP O20EVO

I] I'ensacheuse horizontale électronique
FPO20EVO est la réponse Tecno Pack
aux exigences des clients qui souhaitent une
machine compacte, aux performances
moyennes, facile & manier mais en méme
femps solide, fiable ef congue pour un emploi
indusriel.
Pour ce nouveau modle Tecno Pack a désiré
reprendre le nom de sa premiére ensacheuse
[FPO20) en ajoutant un 'E' qui n'indique pas
simplement qu'l s'agit e sa version électronique
mais qui représente |'aboutissement d'une
évolution fechnologique de plus de 25 ans.
Passé et présent, know-how ef nouvelles
technologies sont savamment dosés dans cefte
pefite ensacheuse pour le conférer une qualité

fop & la hauteur de toufes les exigences.
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Fiche technique

- Structure en porfe-c-faux

- Groupe de soudure longitudinal avec trois paires de rouleaux

- Cadence jusqu'a 150ppm

- Dimensions produit: largeur max. 200mm - hauteur max. 120mm

- Dimensions bobine: laize max 520mm

- Moéém’e\ de conditionnement: films pour soudure & chaud ef &
10i

- Poids machine: 750 kg

En option

- Cellule photolectrique pour le centrage de ['impression

- Appareil imprimant

- 2éme porte-bobine

- lLaize jusqu'a 760mm

- Rallonge du convoyeur d l'enfrée

- Préchauffage Ter groupe moleties soudure longitudinale

- Version inox

Caractéristiques électriques et de commande

3 mofeurs commandés par le contrdle axes

- Terminal opérateur avec cffichage alphanumérique et clavier
avec poss'\gi\ité de mémoriser des recettes

- Conircle températures avec thermostats électroniques
- Alimentation électrique: 400V - 50Hz - friphasé - T
- Puissance installée: 5 KW

Caractéristiques pneumatiques

- Alimentation air comprimé: 6 bar (air sec et filfré)
- Consommation air: 20 NI/min

les caractéristiques fechniques ainsi que les dimensions sont données d fitre indicatif, sous réserves

de modifications éventuelles sans préavis.

FP O20EVO

La envasadora horizontal electrénica
FPO20EVO es la respuesta Tecno Pack

a las exigencias de los clientes que buscan
una maquina compaca, de rendimiento medio
y de facil utilizacién, que sin embargo es a
mismo fiempo robusta, fiable y apta a una
ufilizacién industrial.

Por esfe nuevo modelo hemos querido refomar
el nombre (FPO20) de nuestra primera
envasadora afiadiendo una 'E" que no solo es
una simple lefra que identifica la versién
electrénica sino fambién la sintesis de una
evolucion fecnolégica que sigue realizandose
desde hace 25 afios.

Pasado y presente, knowhow y nuevas
fecnologas se dosifican con habilidad en esfa
pequefia envasadora déndole un estandar
calitafivo a la dltura de las aplicaciones més
exigentes.

Caracteristicas técnicas

- Estructura balconada (en voladizo)

- Grupo de soldadura longitudinal con fres grupos de rodillos

- Rendimiento: hasta 150 ppm

- Dimensiones producto: ancho méx.200mm - alio méx. 120mm
- Dimensiones bobina: faja méx. 520mm

- Material de envasado: fermosaldantes y soldantes en frio

- Peso maquina: 750 kg

Opcionales

- Fotocglula centrado impresion

- Codificador

- 2° eje portabobina

- Incremento faja hasta 760mm

- Prolongacion cinta de entrada

- Precalentamiento 1° grupo rodillos soldadura longitudinal
- Version inoxidable

Caracferfsticas eléctricas y de gestion

-N° 3 motores controlados por control efes

-Terminal operador con visudlizador dlfanumérico y teclado con
posibilidad de memorizar recefas

- Conirol temperaturas con fermorreguladores electronicos

- Suministro eléctrico: 400V - 50Hz - 3 fase - T

- Potencia instalada: 5 KW

Caracteristicas neumaticas

- Suministro aire comfﬂmido: 6 bares (aire seco y filirado)
- Consumo de aire: 20 NI/min

Las caracteristicas y las medidas reportadas no son obligativas. Nos resenvamos de hacer modificaciones
sin aviso anficipadbo.




